



Презентация компетенций ГБОУ школы № 693 Невского района

Педагог дополнительного образования
по радиостудии и журналистике, педагог-организатор:
Клепова Карина Андреевна

Педагог дополнительного образования по
компьютерной графике, педагог-организатор:
Лаврова Алёна Викторовна

Актуальность компетенций радиоведущего и юного журналиста

СМИ – есть ли будущее?

Цели?

Задачи?

Компетенция «Юный радиоведущий»

Идея компетенции: главная особенность профессии радиоведущего – это общение со слушателями только при помощи голоса. Поэтому радиоведущий должен обладать прекрасной дикцией, отличаться харизматичной подачей информации, быть эрудированным и обладать гибким мышлением, чтобы всегда удерживать внимание аудитории.



Компетенция «Юный радиоведущий»

Цель : на каждом этапе участникам предстоит прочесть отрывок из текстов разных жанров и стилей. После каждого этапа жюри оценивает выступление каждого участника по соответствующим критериям.

Этапы:

1. Текст научно-популярный (включая медиатексты);
2. Текст эпистолярный (дневники, блоги, письма);
3. Текст официально-делового стиля;
4. Текст из современной литературы.



Компетенция «Юный радиоведущий»



Направленности радиопрограмм:

- Начало недели: каждый понедельник гимн + радиопрограмма;
- День поэзия на радио;
- Правила безопасности и поведения в общественных местах, на льду, ПДД, безопасность в вечернее время, безопасность в лифтах и дома, безопасность в вечернее время и т.д.
- Музыкальные дни в последний день четвертей;
- Все значимые праздничные дни, отмечаемые в России и мире;
- Радиопостановка, посвященная снятию Блокады г. Ленинграда;
- Минуты молчания;



Компетенция «Юный журналист»

Идея компетенции: основные особенности работы журналиста, которые дети должны показать: умение логически выстраивать грамотную письменную речь, навык поиска и обработки информации в зависимости от заданной тематики, а также умение работать с созданием текста.



Компетенция «Юный журналист»

Цель конкурса: детям предстоит пройти 1 этап, состоящий из трех взаимосвязанных заданий:

1. Распределить заголовки к статьям;
2. Озаглавить одну из предложенных публицистических работ;
3. На основе предложенных и выбранных материалов составить текст радиопередачи для эфира Школьного радио.



Компетенция «Юный журналист»



Зимний выпуск



Весенний выпуск



Осенний выпуск



Зимний выпуск

Компетенция «Юный журналист»

Традиционно в выпусках сохраняется определенная структура:

- Информация о прошедших масштабных мероприятиях школы;
- Интервью участников, организаторов и победителей школьных мероприятий;
- Эссе детей по разным вопросам;
- Постоянные рубрики: «Познакомимся?» и «Новые маршруты»;
- Свободные эссе детей на различные важные подростковые темы: «Легко ли быть ребенком?», «Экзамены: надеюсь, я повзрослею!» и т.д.



СОДЕРЖАНИЕ

Слова в школу! стр. 4-5

Экзамены. Надеюсь, я повзрослею..... стр. 6

День учителя стр. 7-8

Легко ли быть ребенком? стр. 9

Новые маршруты стр. 10

Познакомимся? стр. 11

Компетенция «Юный журналист»

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

В этот день в школе проходили различные мероприятия, посвященные Дню учителя. В актовом зале собрались все педагоги и учащиеся школы. В течение дня проходили различные конкурсы, викторины, игры и выступления. Дети подготовили для учителей подарки и поздравительные письма. Вечер завершился концертными номерами учащихся. Все присутствующие получили удовольствие от праздника. День учителя прошел в теплой и дружеской атмосфере. Учителям было приятно получить внимание и поздравления от своих учеников. Праздник прошел успешно и оставил положительные эмоции у всех участников.

ЭКЗАМЕНЫ. НАДЕЮСЬ, Я ПОВЗРОСЛЕЮ

Экзамены – это важный этап в жизни каждого ученика. В этот период учащиеся испытывают как волнение, так и ответственность. Подготовка к экзаменам требует упорства и дисциплины. Ученики должны хорошо усвоить пройденный материал и быть готовыми к любым вопросам. Экзамены позволяют проверить свои знания и навыки, а также выявить сильные стороны и области для улучшения. Важно помнить, что экзамены – это не просто проверка, а возможность продемонстрировать свои достижения. Подготовка к экзаменам должна быть систематической и регулярной. Ученики должны использовать различные методы обучения, включая чтение,听讲, и самостоятельную работу. Важно также уметь управлять своим временем и сохранять спокойствие в стрессовых ситуациях. Экзамены – это шаг к взрослой жизни, и к этому шагу нужно подготовиться заранее. Ученики должны верить в свои силы и стремиться к успеху. Подготовка к экзаменам – это процесс, который формирует важные навыки, такие как ответственность, дисциплина и умение работать под давлением. Экзамены – это возможность показать свои знания и умения, а также получить оценку своего уровня подготовки. Важно помнить, что экзамены – это не конец пути, а лишь один из этапов обучения. Ученики должны продолжать учиться и развиваться, чтобы достичь своих целей. Подготовка к экзаменам – это процесс, который требует времени, усилий и терпения. Ученики должны быть готовы к тому, что подготовка может быть сложной, но при этом очень полезной. Экзамены – это возможность продемонстрировать свои знания и умения, а также получить оценку своего уровня подготовки. Важно помнить, что экзамены – это не конец пути, а лишь один из этапов обучения. Ученики должны продолжать учиться и развиваться, чтобы достичь своих целей.

Общая информация

Экзамены – это важный этап в жизни каждого ученика. Подготовка к экзаменам требует упорства и дисциплины. Ученики должны хорошо усвоить пройденный материал и быть готовыми к любым вопросам. Экзамены позволяют проверить свои знания и навыки, а также выявить сильные стороны и области для улучшения. Важно помнить, что экзамены – это не просто проверка, а возможность продемонстрировать свои достижения. Подготовка к экзаменам должна быть систематической и регулярной. Ученики должны использовать различные методы обучения, включая чтение,听讲, и самостоятельную работу. Важно также уметь управлять своим временем и сохранять спокойствие в стрессовых ситуациях. Экзамены – это шаг к взрослой жизни, и к этому шагу нужно подготовиться заранее. Ученики должны верить в свои силы и стремиться к успеху. Подготовка к экзаменам – это процесс, который формирует важные навыки, такие как ответственность, дисциплина и умение работать под давлением. Экзамены – это возможность показать свои знания и умения, а также получить оценку своего уровня подготовки. Важно помнить, что экзамены – это не конец пути, а лишь один из этапов обучения. Ученики должны продолжать учиться и развиваться, чтобы достичь своих целей. Подготовка к экзаменам – это процесс, который требует времени, усилий и терпения. Ученики должны быть готовы к тому, что подготовка может быть сложной, но при этом очень полезной.

ПОЗНАКОМИМСЯ?

Познакомимся с новыми людьми и идеями. Это поможет расширить кругозор и получить новые знания. Важно уметь находить общий язык с разными людьми и слушать их мнение. Познакомление с новыми людьми может происходить в различных ситуациях: на мероприятиях, в школе, в интернете. Важно быть открытым и готовым к новым знакомствам. Познакомление с новыми людьми помогает обрести друзей, найти единомышленников и получить поддержку. Важно помнить, что знакомство – это процесс, который требует времени и усилий. Нужно проявлять интерес к другим людям, задавать вопросы и делиться своими мыслями. Познакомление с новыми людьми помогает расширить кругозор и получить новые знания. Важно уметь находить общий язык с разными людьми и слушать их мнение. Познакомление с новыми людьми может происходить в различных ситуациях: на мероприятиях, в школе, в интернете. Важно быть открытым и готовым к новым знакомствам. Познакомление с новыми людьми помогает обрести друзей, найти единомышленников и получить поддержку. Важно помнить, что знакомство – это процесс, который требует времени и усилий. Нужно проявлять интерес к другим людям, задавать вопросы и делиться своими мыслями.

НОВЫЙ МАРШРУТ

Новый маршрут – это возможность открыть для себя новые места и впечатления. Путешествия помогают расширить кругозор и получить новые знания. Важно уметь находить интересные маршруты и быть готовым к новым приключениям. Новый маршрут может быть как коротким, так и длинным. Важно выбирать маршруты, которые соответствуют своим интересам и возможностям. Новый маршрут помогает обрести новые знакомства, получить новые впечатления и расширить кругозор. Важно помнить, что путешествие – это процесс, который требует времени и усилий. Нужно проявлять интерес к новым местам, задавать вопросы и делиться своими мыслями. Новый маршрут помогает расширить кругозор и получить новые знания. Важно уметь находить интересные маршруты и быть готовым к новым приключениям. Новый маршрут может быть как коротким, так и длинным. Важно выбирать маршруты, которые соответствуют своим интересам и возможностям. Новый маршрут помогает обрести новые знакомства, получить новые впечатления и расширить кругозор. Важно помнить, что путешествие – это процесс, который требует времени и усилий. Нужно проявлять интерес к новым местам, задавать вопросы и делиться своими мыслями.